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(72) КОПЕЙ БОГДАН ВОЛОДИМИРОВИЧ, КОПЕЙ
ВОЛОДИМИР БОГДАНОВИЧ, ОНИЩУК ОЛЬГА
ОЛЕКСАНДРІВНА, ОНИЩУК СТАНІСЛАВ ЮРІЙО-
ВИЧ
(73) ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ НАФТИ І ГАЗУ

(57) Пристрій для зміцнення насосних штанг полі-
мерною стрічкою, який складається з корпусу, на
якому закріплені шпуля і напрямні ролики для змі-
цнюючого матеріалу, та механізму для обертання
труби, що зміцнюється, який відрізняється тим,
що додатково обладнаний системою подачі зв'я-
зувача на намотувану стрічку та патроном для
закріплення насосної штанги, шпуля зі стрічкою
додатково споряджена гальмом для створення
натягу стрічки.

Корисна модель стосується нафтогазовидобу-
вної галузі і призначена для зміцнення насосних
штанг полімерною стрічкою з метою зменшення
впливу корозійного середовища на матеріал тіла
насосних штанг та зменшення інтенсивності від-
кладення парафіну на їх поверхні.

В процесі експлуатації родовищ нафти штан-
говими свердловинними насосними установками
гостро стоїть проблема корозійного спрацювання
матеріалу насосних штанг та утворення на їх по-
верхні парафінових відкладень.

Одним із методів підвищення стійкості матері-
алу насосних штанг до корозійної втоми та спра-
цювання, зниження інтенсивності відкладання па-
рафіну на їх поверхні є метод зміцнення, при
якому по всій довжині тіла штанги намотують із
зусиллям композиційний матеріал на зміцнювану
поверхню в два і більше шарів під кутом до осі
поверхні, кожен попередній шар композиційного
матеріалу склеюють із наступним.

Відомі конструкції пристроїв для намотування
захисних покриттів [С.А. Ненахов, Н.Н. Потехин,
В.П. Толстяков и др. Устройство для нанесения
защитного покрытия на трубопровод. АС СССР №
SU 1167401 А МПК F16L58/02, 15.07.85. Бюл.
№261977; Б.В. Уханов, В.М. Кондраков. Обмоточ-
ный станок. АС СССР № 245963 МПК D04D,
11.VI.1969. Бюл. № 20], які складаються з механі-
зму для обертання деталі, що обмотується та ме-
ханізму подачі обмоточного матеріалу.

Такі конструкції мають недоліки: не врахову-
ють можливість подачі зв'язувача на стрічку,  що
намотується; не регулюється натяг стрічки перед
намотуванням.

Найбільш близьким технічним рішенням, об-
раним за прототип, є пристрій для нанесення за-
хисного покриття на трубопровід, який складаєть-
ся з корпусу, на якому закріплені шпуля і напрямні
ролики для зміцнюючого матеріалу та механізму
для обертання труби, що зміцнюється. [С.А. Нена-
хов, Н.Н. Потехин, В.П. Толстяков и др. Устройст-
во для нанесения защитного покрытия на трубо-
провод. АС СССР № SU 1167401 А МПК
F16L58/02, 15.07.85. Бюл. №261977]. Однак така
конструкція не враховує можливості подачі зв'язу-
вача на стрічку, що намотується, відсутній меха-
нізм регулювання натягу стрічки перед намотуван-
ням, крім того, механізм для обертання
зміцнюваної труби не передбачає можливості за-
кріплення в ньому насосної штанги.

В основу корисної моделі покладено завдання
створити пристрій, який дасть змогу створювати
захисний шар на поверхні насосної штанги шля-
хом намотування склотканинної стрічки і склею-
вання її шарів епоксидним зв'язувачем.

Задача вирішується таким чином.
Пристрій для зміцнення насосних штанг полі-

мерною стрічкою, який складається з корпусу, на
якому закріплені шпуля і напрямні ролики для змі-
цнюючого матеріалу та механізму для обертання
труби, що зміцнюється, згідно з корисною модел-
лю додатково обладнаний системою подачі зв'язу-
вача на намотувану стрічку та патроном для закрі-
плення насосної штанги, шпуля зі стрічкою
додатково споряджена гальмом для створення
натягу стрічки.

Намотування полімерної стрічки на штангу із
одночасним промащуванням епоксидним зв'язува-
чем і при постійному натягу стрічки забезпечить
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щільне та рівномірне покриття стрічкою поверхні
тіла штанги.

Корисна модель ілюструється кресленням. На
Фіг. зображено схему пристрою для зміцнення
насосних штанг склотканинною стрічкою. Пристрій
складається з електричного двигуна приводу 1,
який через муфту 2 з'єднується з редуктором 3,
який передає обертання на патрон на станині 4, в
якому закріплена штанга 5. Епоксидний зв'язувач
із ванни 6 подається на штангу щіткою 7, яка обер-
тається незалежним приводом 8. Між двома на-
прямними валиками 9 проходить зміцнююча стріч-
ка 10, що змотується зі шпулі 11. Для створення
потрібного натягу стрічки до шпулі приєднано га-
льмо 12. Переміщення станини 13, на якій змонто-

вано шпулю, напрямні валики і ємність із зв'язува-
чем, забезпечується пасом 14, який з'єднано з
валом редуктора 3.

Перед ввімкненням пристрою початок зміцню-
ючої стрічки 10  закріплюється на штанзі 5  за до-
помоги двосторонньої клеючої стрічки. Ванна 6
заповнюється епоксидним зв'язувачем, вмикаєть-
ся привід щітки 8,  це забезпечить її обертання та
нанесення клею на поверхню тіла штанги і стрічку.
Після ввімкнення головного двигуна 1 штанга 5
почне обертатися, намотуючи на поверхню скло-
тканинну стрічку 10. Одночасно рух паса 14 забез-
печить переміщення станини 13 разом зі шпулею
зміцнюючої стрічки. Натяг стрічки забезпечується
гальмом 12.
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